Monteringsanvisning

Parco Mobelserie

Innehdlisférteckning

Produktdversikt Parco Mébelserie

Montering och méttspecifikation
Parco Stol och F&tolj
Parco Stol och F&télj med p&hdangsbord
Parco Loungestol
Parco Pall och Barpall
Parco Barnstol
Parco Soffa
Parco Bank
Parco Runda Bord
Parco Konferensbord
Parco Rektanguléra Bord
Parco Junior Stol och Bord

Mo&blering Runda Bord
Méoblering Rektanguldra Bord

Fastsattning ovan mark
Fastsattning under mark

w

.15
.16

17
.18

. 2-3

<>

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

1(18)



Parco Mébelserie ot o gy
Produktoversikt

019-20 Parco Stol 019-20A Parco F&tslj $19-20/30 Parco P&hangsbord 019-18 Parco Loungef&tslj
019-22 Parco Stol O19-22A Parco Fatolj 319-22/30CARR Bordsskiva i 019-19 Parco Loungefatslj

med snurrfunktion med snurrfunktion carrarra marmor ‘ med snurrfunktion

A19-20B Parco Junior Stol 019-21 Parco Pall (:?19'218 Parco Barpall 019-29 Parco Barnstol
619-23 Parco Pall 019-23B Parco Barpall ©19-29S Parco Barnstol
med snurrfunktion med snurrfunktion med snurrfunktion

019-26 Parco Soffa
019-26A Parco Soffa
med armstod

019-27 Parco Bénk

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 2 1 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Parco Mébelserie ot o gy
Produktoversikt

019-24/123 Parco 019-24/66 Parco 019-28 Parco Runt
Runt bord 123 cm Runt bord 66 cm stdbord 66 cm

<D

019-16 Parco 019-25 Parco 019-25B Parco Junior 019-25S Parco
Konferensbord Rektangulart bord Rektangulart bord Rektangulart stébord

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 3 1 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Parco Stol och Fatolj Ritad av Joachim Henrksson
Produktinformation

019-20 Parco Stol

019-22 Parco Stol med snurrfunktion
0O19-20A Parco F&tsl]

019-22A Parco Fatslj med snurrfunktion

o M f6r markfast, f&téljen ar férsedd med
0 forlangt ben som gjutes 400 mm i mark.
0 o) .. ey opstls o e
0 0 N for fastsattningsbar, fatdljen ar

forsedd med en utbredd fotplatta som
bultas mot mark.

Montering

Vand stolen eller f&tdljen upp och ner, se
till att skydda trat.

400

Montera stativet mot sittkorgen med 4 st
bifogade skruv och brickor (MK6S M10x16
+ FBB M10). Anvdnd en H6 insexnyckel.

For markfast fastsattning se dé till att
méttet for frambr&dans Sverkant skall
ligga ca 455 mm &ver fardig markyta.

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 Ll' 1 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Parco Stol med Pdhdngsbord Ritad av Joachim Henrksson
Produktinformation

300
3
o 019-20/30 Parco pahdngsbord till Stol eller F&t3l]
.' y 0O19-20/30CARR Bordsskiva i carreramarmor (levereras
tlp — # limmad pé bordet).
o | —
™ 308 . Montering Pahdngsbord
Parco pdhangsbord finns att & till Parco stol och Parco
, F&tolj. Det ar fullt mojligt att f& p&dhdngsbordet pd den
snurrbara stolen eller f&tdéljen, stabiliteten i bordet blir

dock séimre och den fasta stolen eller f&tdljen &r darfér att
foredra dar detta &r mojligt.

P&hdngsbordet monteras med 3 st forsénkta M8 x 4O.
OBS! | standardutférandet har sittkorgen inga gdngade

hdl f6r montering av bordet. Det gér darfér inte att
komplettera en befintlig stol med ett bord.

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 5 1 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Parco Loungefatdl o aonm oo
Produktinformation

019-18 Parco Loungefdtolj
019-19 Parco Loungfatslj med snurrfunktion

M f6r markfast, fétéljen ar férsedd med
570 o e . .
470 618 . forlangt ben som gjutes 400 mm i mark. N
for fastsattningsbar, f&tdljen &r férsedd med
en utbredd fotplatta som bultas mot mark.

Montering

Vand Loungefdtdljen upp och ner, se till att
skydda trat.

Montera stativet mot sittkorgen med
bifogade skruv och brickor (MK6S M10x16 +
FBB M10). Anvénd en H6 insexnyckel.

975

For markfast fastsattning se dé till att
mdattet for frambrdadans 6verkant skall ligga
ca 460 mm &ver fardig markyta.

460

400

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 6 1 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Parco Pall och Barpall Ritad ay Joachim Henriksson
Produktinformation
450 , 420 450 , 420

| ‘ | | ‘ | | O19-21 Parco Pall
; . ] L 019-23 Parco Pall med snurrfunktion
H T ! — ; — ! 019-21B Parco Barpall

019-23B Parco Barpall med snurrfunktion

450
450

M for markfast, f&tdljen ar forsedd med
forlangt ben som gjutes 400 mm i mark. N for
fastsattningsbar, f&téljen ar férsedd med en
utbredd fotplatta som bultas mot mark.

Montering

Vand pallen upp och ner, se till att skydda trat.
Montera stativet mot sittkorgen med bifogade
450 . | 420 | skruv och brickor (MK6S M10x16 + FBB M10).
Anvénd en H6 insexnyckel.

400

ﬁ
=

For markfast fastsattning se dé till att méttet
for frambrddans 6verkant skall ligga ca 450
mm pd pallen, respektive 78 mm foér barpallen,
over fardig markyta.

N
N
780

394

276

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 7 1 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Parco Barnstol S
Produktinformation

300 300 300

019-29 Parco Barnstol
019-29S Parco Barnstol med snurrfunktion

M for markfast, fatéljen ar férsedd med forlangt
ben som gjutes 300 mm i mark. N for
fastsattningsbar, f&tdljen ar férsedd med en
utbredd fotplatta som bultas mot mark.

/85
785

557
557

Montering

V&nd barnstolen upp och ner, se till att skydda
trat. Montera stativet mot sittkorgen med bifogade

skruv och brickor (MK6S M10x16 + FBB M10).
Anvand en H6 insexnyckel.

300

| I | For markfast fastsattning skall gjupet pé& gropen
vara 400 mm istdllet fér 500 mm som for de andra
moblerna i mdébelserien. Frambradans 6verkant pd
barnstolen skall ligga ca 557 mm &ver fardig
markyta.

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 8 1 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Pq rco Soffq Ritad av Joachim Henriksson

Ritad datum 2024-03-21

Produktinformation
019-26 Parco Soffa
019-26A Parco Soffa med armstéd
1718
| 1610 | 500 M for markfast, fatdljen ar forsedd med foérldngt ben

som gjutes 400 mm i mark. N f6r fastsdttningsbar,
f&tdljen ar férsedd med en utbredd fotplatta som
bultas mot mark.

Montering

465

Vand soffan upp och ner, se till att skydda trat.
Montera stativet mot sittkorgen med bifogade skruv

och brickor (MK6S M10x16 + FBB M10). Anvénd en H6
insexnyckel.

950

For markfast fastsattning skall C-C avstdnd mellan
1610 groparna ska vara 950 mm. Frambrddans 6verkant
| «5—00»1 pd soffan skall ligga ca 465 mm &ver fardig markyta.

465

. 950 .

400

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 9 1 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Parco Bank
Produktinformation

Ritad av Joachim Henriksson
Ritad datum 2024-03-21

019-27 Parco Bank

M f6r markfast, f&téljen ar forsedd med forlangt ben
som gjutes 400 mm i mark. N f6r fastsdttningsbar,

1610 420 fatéljen ér férsedd med en utbredd fotplatta som

bultas mot mark.

Montering

465

Vand fé&toljen upp och ner, se till att skydda trat.

Montera stativet mot sittkorgen med bifogade skruv
940 250 och brickor (MK6S M10x16 + FBB M10). Anvand en H6

insexnyckel.

For markfast fastséttning skall C-C avstdnd mellan
groparna ska vara 940 mm. Frambrddans éverkant pd
1610 420 bdnken skall ligga ca 465 mm o6ver fardig markyta.

465

400

940 |

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 O 1 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Parco Runt Bord S
Produktinformation

019-24/66 Parco Runt Bord @ 660 mm
0O19-24/123 Parco Runt Bord @ 1230 mm

D660 (19-28 Parco Runt Stabord @ 660 mm
| M for markfast, f&tdljen ar férsedd med foérléngt ben som
$1230 D 660 gjutes 400 mm i mark. N for fastsattningsbar, f&todljen ar
, forsedd med en utbredd fotplatta som bultas mot mark.
| S
— Montering
o o
S S
Runt bord @ 660 mm levereras monterat. Runt bord @
1230 mm levereras omonterat . Vand bordsskivan upp och
ner, se till att skydda trét. Montera stativet mot
@ 400 @ 250 @ 250 bordsskivan med 4 st bifogade MK6S M10 x 16 skruv och
M10 brickor.
For markfast fastsattning kontrollera att bordsskivan ska
@ 660 ligga ca 720 mm &ver markytan och 1100 mm &ver
markytan for stébordet.
® 1230 @ 660
I o
©
(@) o o | | I
N N |
N N

400
400
400
@

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 1 1 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Ritad av Joachim Henriksson

Parco Konferensbord Ritad ay Jaachim Henrik
Produktinformation

019-16 Parco Konferensbord

1610 1000 M for markfast, f&tdljen ar férsedd med forléngt
ben som gjutes 400 mm i mark. N for
fastsattningsbar, f&téljen ar férsedd med en

! . utbredd fotplatta som bultas mot mark.

720
720

Montering

Alla rektanguléra bord monteras pd samma satt.
Vand bordet upp och ner, se till att skydda trat.
Montera stativet mot bordsskivan med bifogade
skruv och brickor.

950

400

For markfast fastsattning skall C-C avstdnd
mellan groparna ska vara 950 mm. Bordsskivan
ska ligga ca 720 mm &ver markytan.

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 2 1 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Parco Rektangulart Bord

Produktinformation

1610

Ritad av Joachim Henriksson
Ritad datum 2024-03-21

700

019-25 Parco Rektanguldrt Bord
019-25S Parco Rektanguldrt Stébord

720,00

M f6r markfast, fé&téljen ar forsedd med forlangt
ben som gjutes 400 mm i mark. N for

250

1610

400

fastsattningsbar, f&toéljen ar férsedd med en
utbredd fotplatta som bultas mot mark.

Montering

Alla rektangul@ra bord monteras p&d samma satt.
Vand bordet upp och ner, se till att skydda trat.
Montera stativet mot bordsskivan med bifogade

700 skruv och brickor.

For markfast fastséttning skall C-C avstdnd
mellan groparna ska vara 950 mm. Bordsskivan
ska ligga ca 720 mm 6ver markytan och 1100 mm
over markytan for st&bordet.

1100

950

400

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 3 1 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Parco Junior Stol och Bord tod oy Josehi Henriksson
Produktinformation

1351 375

019-20B Parco Junior Stol
! ! 019-25B Parco Junior Bord

C-C 894

450

M f6r markfast, mdblerna ar férsedd med

. . forlangt ben som gjutes 400 mm i mark. N for
fastsattningsbar, méblerna ar férsedd med en
utbredd fotplatta som bultas mot mark.

Montering Bord

400

Alla rektanguldra bord monteras pé& samma satt.
300 300 . Vand bordet upp och ner, se till att skydda trat.

Montera stativet mot bordsskivan med bifogade
skruv och brickor.

Montering Stol

Vand stolen eller f&tdljen upp och ner, se till att
skydda trat.

528

300

Montera stativet mot sittkorgen med 4 st
bifogade skruv och brickor (MK6S M10x16 + FBB
M10). Anvdnd en H6 insexnyckel.

400

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 Ll' 1 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Ritad av Joachim Henriksson

PCI rco RU nt BO I"d Ritad datum 2024-03-21
Moblering

Méblering

F&r montering i kombination bord och stol eller f&tdlj sé
rekomenderar vi ett C-C-md&tt mellan bordets centrumror
och stolens rorstativ pd min 680mm (970 mm for det
stora bordet). Detta gdller i férsta hand stolen med
snurrfunktion dé& det ar viktigt att ryggstddet inte ska
kunna slé i bordskivan.

For att stolarna och fétdljerna ska kunna snurra utan att
komma i konflikt med varandra behdvs ett C-C pd min
, 7 700 mm (809 mm for loungfétdljer).

970

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 5 1 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Parco Rektangulért Bord it denim 2084 00.21
Moblering

Méblering

F&r montering i kombination bord och stol eller f&t6lj sé&
855 rekomenderar vi ett C-C-mdatt mellan bordets centrum

och stolens rérstativ p& minimum 705 mm (855 mm fér
. konferensbordet). Fér montering i kombination bord och
loungefdtolj s& rekomenderar vi ett C-C-métt mellan
bordets centrum och stolens rérstativ p& minimum 715 mm
< — | [T [ (865 mm for konferensbordet). Detta gadller i férsta hand
' stolen med snurrfunktion dé& det ar viktigt att ryggstédet
T o inte ska kunna sld i bordskivan.
. S
, For att stolarna och fé&toljerna ska kunna snurra utan att

] komma i konflikt med varandra behdvs ett C-C p& min
700 mm (809 mm for loungefatdljer).

715

809

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 6 1 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Ritad av Joachim Henriksson

PG rco Mﬁbelserie Ritad datum 2024-03-21
Fastsattning ovan mark

Fastsattningsbar

Mo&blerna i serien har hélférsedda fotplattor for
montering med M10-skruvar.

Montering pé& trdunderlag

1
u u w Forborra och montera med fransk traskruv mot
trdundelaget.

—l
——j
—
—
——

Montering pd smagatsten eller gatuplattor

Undergjut plattorna med betong. Det fér ej finnas
sattsand mellan plattorna och betongen. Borra
plattan for expander eller kemankare.

Montering mot betong eller stenblock etc.

Montera med kemankare eller expander enligt
;Z;Z;/ZJZ;Z_Z;Z;Z ovan. Montage med expander ger en

--------- demonterbar fastsdttning medan montage med
kemankare ger en permanent fastsdttning.

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 7 1 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Ritad av Joachim Henriksson

Pq rco Mabelserie Ritad datum 2024-03-21
Fastsdttning under mark

Markfast

Grav en grop per ben med diameter ca 500 mm.
Grav till frostfritt djup.

Markféstning ordning

0 0 1. Grév en grop per ben med diameter ca 400
. . mm. Grav till frostfritt djup och grunda med icke
tjalskjutande material s& att djupet pé blir ca

I I o
Ln
""""" e 1 e s i R 2. Stall upp mébeln med benet eller benen i de
92 0% gravda groparna. Staga i b&de hojd och sidled.
8 g4 A
< b A%,

7 /_ “_ Beton Se enskildsa produktens informationssida for

Frostfritt djup

©o~_0~_0~,0,.0 OC,O0,0,0,0 [oug o Jul o Jug o Jug o]
020%0%:% 020%0%:%0 090%9:%0% o .
020%0%0°%0 0920269090
00800980994 0920909090° 0505050459 matt over |||OrkUt(]|I.
090 09209%%0%
020202020294 020%0%0°%0 090909090
020%0%% 020%0%% 020%0% %
02020209084 020%0%0%0 0209202090
OO0~ 0~,0 OO0~ 0~0,0 OO0~ O0O~_0,0
09020209694 020%0%0%0 02020%0°%0
020%0%0%0 020%0%:% 020%0%0%
05050203094 0208020909 2020802094
0O~ 0~0~0-¢1 O_O0O~_O0~,0.0 OO0~ 0_ 9 . .
09090990 020%0%5% 020%0%0% . .
0209494949 20%0%0%95% 0959690909 Icke tjalskjutande material 3. G'Jut benet i mark med betor 1g. Betor 1gen skall
. O e .
100 INte ga at IdO upp tl” IIIOrkUtOII utna SlUtG ca b0

mm under markytan.

Aterfyll marken samt fardigstdll markytan.

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 8 1 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



	Sheet1
	Drawing View85

	Sheet2
	Drawing View43
	Drawing View44
	Drawing View45
	Drawing View46
	Drawing View47
	Drawing View49
	Drawing View50
	Drawing View51
	Drawing View52
	Drawing View95

	Sheet3
	Drawing View53
	Drawing View54
	Drawing View57
	Drawing View58
	Drawing View59
	Drawing View60
	Drawing View96

	Sheet4
	Drawing View6
	Drawing View9
	Drawing View11
	Drawing View12
	Drawing View13

	Sheet5
	Drawing View14
	Drawing View15
	Drawing View16

	Sheet6
	Drawing View19
	Drawing View63

	Sheet7
	Drawing View34
	Drawing View35
	Drawing View36
	Drawing View37
	Drawing View41
	Drawing View42
	Drawing View61

	Sheet8
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View5

	Sheet9
	Drawing View32
	Drawing View33
	Drawing View38
	Drawing View39
	Drawing View40

	Sheet10
	Drawing View30
	Drawing View31
	Drawing View64
	Drawing View65

	Sheet11
	Drawing View27
	Drawing View28
	Drawing View29
	Drawing View66
	Drawing View67
	Drawing View68
	Drawing View69

	Sheet20
	Drawing View73
	Drawing View74
	Drawing View78

	Sheet12
	Drawing View23
	Drawing View26
	Drawing View71
	Drawing View75

	Sheet21
	Drawing View97
	Drawing View98
	Drawing View99
	Drawing View100

	Sheet15
	Drawing View21
	Drawing View22

	Sheet13
	Drawing View79
	Drawing View81

	Sheet18
	Drawing View87
	Drawing View88
	Drawing View89
	Drawing View90
	Drawing View91
	Drawing View92

	Sheet19
	Drawing View93
	Drawing View94


